

News Release

2022 年 7 月 20 日 株式会社 鹿児島銀行

「かぎん事業承継・M&A私募債」の引き受けについて(株式会社東日産自動車様向け)

鹿児島銀行(頭取 松山 澄寛)は、株式会社東日産自動車様が発行する「かぎん事業承継・M&A私募債(愛称:サクシード)」を引き受け、財務代理人を務めることになりましたので下記のとおりお知らせします。

記

1. 概要

発行会社	株式会社東日産自動車
所在地	沖縄県浦添市仲西1丁目7-1
代表者	赤嶺 英仁
事業内容	自動車販売業、自動車整備業など
企業動向	・2022 年 6 月沖縄県豊見城市の自動車整備会社を買収。 ・全国 470 店あるフラット 7 加盟店の中で 2021 年車両契約台数 1 位。 ・最短 60 分の立会い車検を実施。
発行日	2022年7月14日 (木)
発行額	5 千万円 (引受額 5 千万円)
期間	5年
資金使途	M&Aに関する運転資金
財務代理人	株式会社鹿児島銀行
保証人	株式会社鹿児島銀行

- ・「かぎん事業承継・M&A私募債」は、地域経済活性化および産業活力維持に貢献している地域企業の円滑な事業承継・M&Aを応援するために創設。昨今増加傾向にある「事業承継」という課題解決に向けた、専門知識の提供・スキーム構築、または後継者不在などの課題解決や規模拡大を目指す「M&A」への取り組みなど、更なる企業価値向上へ向けた取り組みにかかる資金を対応するものです。
- ・「銀行保証付私募債」は、一定の基準を満たした優良企業の発行する社債で、当行が社債の発行事務などを 行う財務代理人と社債の債務保証を行う保証人の二役を担うものです。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】

鹿児島銀行 地域支援部 ファイナンスグループ TEL:099-239-9720 (ダイヤルイン)

鹿児島銀行